

Romanje je lahko tudi rojstno dnevno darilo. In takšno je bilo tudi romanje v Gradež in na otok Barbana. Naša ta mlajša, trinajstletnica je sicer rekla, da na romanje ne bi šla, a ker je rojstno dnevno darilo za atija, se je strinjala, da bomo šli vsi kot cela družina in vsem nam je bilo zelo všeč - za vsakega se je nekaj našlo - od zgodovinskega orisa preko duhovnosti do vožnje z avtobusom in lepega sončnega vremena. Bogu hvala in hvala tudi patru Marku in patru Egonu za vse. *Družina Erjavec*

Romanje v Gradež in na otoček Barbana v gradeški laguni mi bo ostalo v res lepem spominu. Prijazna družba, nebo brez oblačka in zanimivi ogledi, nad vsem tem pa Božja navzočnost v lepotah narave in umetnosti ter v stikih s sočlovekom. V ptičjem petju sredi zel•enja na otoku; v simboliki arhitekture in obredov zgodnjega krščanstva; v sproščenih klepetih s sopotniki.

Hvala organizatorjem (predvsem Katji in p. Marku) za lepo načrtovan izlet, hvala p. Egonu in p. Marku za duhovno vodstvo, p. Marku pa še dodatno za odlične razlage, na primer razlago sporočilnosti krstilnice ob baziliki sv. Evfemije in tedanjega obreda krščevanja. Prav je, da ne le gledamo, ampak tudi vidimo. Hvala Bogu za lep in vtisov poln dan in za srečno pot. *Katja K.*

MOLIMO SKUPAJ

Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi: *»za naše birmance, ki se pripravljajo na prejem zakramenta svete birme. Napolni njihova srca z močjo Svetega Duha, da bodo rasli v veri, zaupanju in ljubezni do Tebe.«*

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK
VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA

ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE

DELAVNIK: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

SVETE MAŠE od 1. 6. do 7. 6.

1. 6., ponedeljek - Justin, mučenec

7.00 ++ Ana in Andrej TROP
19.00 za družino Povšič, za blagoslov in zdravje.

2. 6., torek - Marcellin in Peter, mučenca

7.00 za vnuke, da bi ohranili vero
19.00 + Stanko FORTUNA, obl.

3. 6., sreda - Karel Lwanga in drugi ugandski mučenci

7.00 ++ Janez in Fani MARINČEK
19.00 + Marija ROZINA

4. 6., četrtek - Sveto rešnje telo in kri, Kvirin iz Siscije

7.00 + Aleksander URŠIČ
za uspešno ozdravljenje
19.00

5. 6., petek - Bonifacij, škof in mučenec

7.00 za vnuka Ažbeta
19.00 + Franc TOMAŽEVIČ

6. 6., sobota - Norbert škof, redovni ustanovitelj

7.00
10.00 + Nejko TAVČAR, obletna
19.00 + Cvetka KRAJNČIČ, 30 dan
++ Štefan in Terezija BREŽNJAK

7. 6., nedelja - Robert Newminstrski

6.30 + Vanja ZAJC
8.30 + Jože MUHIČ, mlajši
+ Stane PRAH, obl
10.00 + Frančiška ROZMAN, 7 dan
11.00 maša v DSO
11.30 ++ Ivana in Franc JENKO
19.00

TEDENSKA OZNANILA
ŽUPNIJE LJUBLJANA DRAVLJE
LETNIK L
31. VELIKI TRAVEN 2026
ŠTEVILKA 40



NEDELJA PO BINKOŠTIH SVETA TROJICA



»Bog namreč svojega Sina ni poslal na svet, da bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil« (Jn 3,17)

Nepojmljiva skrivnost Svete Trojice je v odnosih. Odnos združuje tri Božje osebe, ki se ljubijo do take mere, da mislijo in želijo isto, zato so en sam Bog in to Bog ljubezni, ki rešuje človeka. Skrivnosti Boga ne moremo doumeti z razumom, lahko pa se mu približamo z vero in ljubeznijo. Po krstu smo Vanj vraščeni in kljub naši nezvestobi hrepenimo po Bogu, po milosti našega Gospoda Jezusa Kristusa, po ljubezni Boga Očeta in po občestvu Svetega Duha.

NEDELJA PRI NAS

SVETO REŠNJE TELO IN KRI

Na ta zapovedani praznik se posebej spominjamo Jezusove navzočnosti v zakramentu sv. Rešnjega Telesa in Krvi – evharistije, ki je središče krščanske vere in zakramentalnega življenja vernih. Jezusovo telo v posvečeni hostiji v izpostavljeni monštranci častimo na ta dan tudi v procesiji po okolici cerkve in s tem pokažemo, kako življenje kristjana, ki v sebi nosi Jezusa, pomeni blagoslov za svet. Štirikrat, za vse strani neba, molimo: »Nebeški blagoslov naj blagoslavlja, varuje in ohranja ta kraj in vse, ki v njem prebivajo, tudi polja in zemlje sadove. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.«

Sveti maši na četrtek 4. junija, bosta po običajnem urniku ob 7.00 in 19.00. Vse vabimo, da se v čim večjem številu udeležite večerne maše ob 19. uri, del katere bo tudi telovska procesija - seveda, če bo vreme dopuščalo. K procesiji vabljeni tudi otroci, ki boste sodelovali z evharističnimi zastavicami in rožicami.

KONCERT P. DAMJANA RISTIČA

Vabljeni na koncert p. Damjana Rističa, ki bo v nedeljo, 31. maja, ob 20.00 v novi cerkvi.

Naslednji dogodek, ki nas bo povezoval v pripravi na novomašno slavje, pa bo romanje na sv. Jakoba nad Katarino, in sicer 13. junija. Ura odhoda bo objavljena v prihodnjih oznanilih.

SVETA BIRMA

V soboto, 6. junija, ob 10.00 bomo v naši župniji obhajali slovesnost svete birmе. Zakrament svete birmе bo letos podelil pomožni škof msgr. dr. Franc Šuštar, prejelo pa ga bo 31 birmancev. Naše birmance, njihove družine in botre v teh dneh še posebej priporočamo v molitev, da bi bili odprti za delovanje Svetega Duha.

V sredo pred birmo bo pomožni škof msgr. dr. Franc Šuštar imel tudi srečanje s starši, botri in birmanci. Med večerno sveto mašo ob 19.00 bo na voljo za sveto spoved, po maši pa se bo srečal še z ožjimi župnijskimi sodelavci.

Možnost svete spovedi bo tudi v četrtek in v petek med večerno sveto mašo.

SLOVO OD KAPLANA P. MARKA PAVLIČA

Po štirih letih kaplanovanja v Dravljah se od nas poslavlja p. Marko Pavlič. Uradno slovo bo v nedeljo, 7. junija 2026, pri svetih mašah ob 8.30 in 10. uri.

Kako ga lahko podprete? Podprete ga lahko tako, da mu oddate svoje molitvene namene, po katerih bo daroval svete maše med bivanjem v Španiji. Namene mu lahko oddate v prihodnjih dneh s pripisom »p. Marko – Španija«.

ZAKLJUČEK OTROŠKIH ŠMARNIC

Pri šmarnicah za otroke smo se zbirali ob ponedeljkih in sredah. Ko nam je vreme dopuščalo v paviljonu na župnijskem vrtu, sicer pa pod streho.

Letošnje šmarnice smo naslovili Po poti Marijinega življenja z Giotto. V osmih srečanjih smo se namreč sprehodili po poti Marijinega življenja: vse od hrepenenja njenih staršev po otroku do najpomembnejše naloge, ki jo je Marija sprejela, ko je postala mama Jezusa (in nas vseh). Katehistinja Katja in ati Matic iz družinske kateheze, ki sta šmarnice izmenično vodila, sta pripoved o Marijinem življenju podkrepila s primeri iz naših življenj ter tako pripravila navdihujoče kateheze - ne le za otroke, pač pa tudi za starše.

Na vseh šmarničnih srečanjih so zgodbo ponazorile reprodukcije fresk iz kapele Scrovegni v Padovi, ki jih je na začetku 14. stoletja naslikal Giotto. Katehistinja Katja je ekskluzivno za letošnje šmarnice izdelala pomanjšano kopijo kapele Scrovegni, v 'notranjost' katere smo lepili obravnavane prizore iz Marijinega cikla (kapelo sicer krasi več ciklov fresk).

Vsak otrok je dobil knjižico s pobarvankami, molili smo litanije ter srečanje zaključili z igrami in druženjem. Zelo veliko družin, predšolskih in šolskih otrok ter celo dojenčkov se nas je letos prihajalo na šmarnice.

Marija, hvala, ker nas vsako leto zbiraš! *Valentina P.*

ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA

V nedeljo, 7. junija, bomo z družinsko sveto mašo ob 10.00 zaključili veroučno leto. Po maši bo na župnijskem dvorišču podelitev spričeval veroučencem, potem sledi druženje ob hrani in pijači. Do začetka septembra tako ne bo verouka.

ŽUPNIJSKI IZLET

V soboto, 23. maja, smo se župljani podali na župnijski izlet v Gradež in na otok Barbana, kjer smo v Marijinem svetišču obhajali sveto mašo ter doživeli lepo romarsko vzdušje.

Kljub dolgi poti in prometni gneči nas je spremljala dobra volja, veliko smeha in prijetnega druženja.

Popoldne smo si ogledali še Gradež, baziliko sv. Evfemije in starokrščansko krstilnico, manjkali pa niso niti sladoled, kava in sprehod ob morju.

Še nekaj lepih vtisov udeležencev izleta:

Na romanje smo se odpravili z avtobusom, vendar smo imeli malo nevšečnosti na cesti, kljub temu smo na avtobusu imeli umirjeno in prijetno vzdušje. V Gradežu smo šli takoj na ladjico saj smo malo že zamujali, odpravili smo se do otoka Barbane, kjer smo imeli mašo v slovenskem jeziku. Po maši smo imeli čas za kosilo in prijetno druženje. Okoli 14. smo se odpravili nazaj v Gradež, kjer smo si ogledali še baziliko Svete Eufemije in krstilnico. Po končanem ogledu smo imeli prosti čas za druženje in kavico. Okoli 17.30 smo se odpravili nazaj proti Ljubljani in vsi smo bili utrujeni, a zadovoljni. *Tea, dijakinja*

